BasunoHaHe n «l'inumnTtoH 322»
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OATA:
( Ba3oBbill ypoBeHb ]
1) Hangute nnowagmn crnegyroLwwmx guryp:
a) | b) | c) |
I I I
| | |
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36cm 81cm 48cm
d) e) I f)
2) HarguTe nnowagun oKpy>KHOCTeN
| | D |
62cm 86cm 110cm
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DU O
K T A C .
OATA:
( CpenHui ypoBeHb )
1) Hanmgute nnowagu cnegyowmx duryp:
a) l b) c)

[

|

[

54 cm

2) HanguTe nnowanb OKPYXHOCTEMN:

| | D
@ 86 cm 110 cm

84 cm

3) BblumcnuTe nnolaab 3akpalleHHon obnacTu:

a) b)

64cm 72cm
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D O

K A C .

OATA:

( Yrny6neHHbIN YPOBEHb

1) Beiumncnute nnowans 3akpalleHHom obnacTtu:

228 mm

2) WcnonbaywnTte Teopemy Mudaropa, 4ToObl HAWTN HeJOCTaOLME CTOPOHbI B KaXXO0M TPEYrofbHUKE:
a) b) Y c)
L]

X 15cm 42 Mm
32cm

24 cm
14 mm

19cm VA

3) PackponTe ckobku:
a)(x+4)(x+9) b) (3x +9) (4x + 12) c) (9x + 6) (2x — 8)




BasunoHaHe n «l'inumnTtoH 322»

[ OTBETbDI )
[ Ba3oBbIi ypoBeHb )
1) a) S =1296 cm? b) S = 6561 cm? c) S = 2304 cm?

d) S =1963,50 mm? e) S = 615,75 cm? f) S = 804,25 m?
2) a) S =3019,10 cm? b) S = 5808,80 cm? c) S =9503,32 cm?
[ CpepnHui ypoBeHb J
1) a) S = 2916 cm? b) S =1017,88 cm? c) S =11689,87 cm?
2) a) S = 1385,44 cm? b) S = 5808,80 cm? c) S =9503,32 cm?
3) a) S = 3291,75 cm? b) S = 1758,02 mm? c) S =741,66 cm?
[ Yrny6neHHbIW YPOBeHb )

1) S =7437,24 mm2
2) a)x =30,6 cm b)y =28,27 cm c) z = 39,6 Mmm

3) a)x?+ 13x + 36 b) 12x2+ 72x + 108 c) 18x?2 — 60x — 48




